

COMUNE DI FALCONARA MARITTIMA

Provincia di Ancona

1° SETTORE: Progettazione della Città

U.O.C. Urbanistica e Patrimonio

All' Ordine degli Architetti P.P.C. della Provincia di Ancona PEC: oappc.ancona@archiworldpec.it

All' Ordine degli Architetti P.P.C. della Provincia di Pesaro e Urbino PEC: oappc.pesaro-urbino@archiworldpec.it

All' Ordine degli Architetti P.P.C. della Provincia di Macerata PEC: oappc.macerata@archiworldpec.it

All' Ordine degli Architetti P.P.C. della Provincia di Fermo PEC: oappc.fermo@archiworldpec.it

All' Ordine degli Architetti P.P.C. della Provincia di Ascoli Piceno PEC: oappc.ascolipiceno@archiworldpec.it

All' Ordine degli Ingegneri della Provincia di Ancona PEC: <u>ordine.ancona@ingpec.eu</u>

All' Ordine degli Ingegneri della Provincia di Pesaro e Urbino PEC: ordine.pesaro@ingpec.eu

All' Ordine degli Ingegneri della Provincia di Macerata PEC: ordine.macerata@ingpec.eu

All' Ordine degli Ingegneri della Provincia di Fermo PEC: ordine.fermo@ingpec.eu

All' Ordine degli Ingegneri della Provincia di Ascoli Piceno PEC: ordine.ascolipiceno@ingpec.eu

OGGETTO: avviso esplorativo per la raccolta di manifestazioni d'interesse a partecipare alla successiva procedura di affidamento dell'incarico di redazione del piano urbanistico generale (PUG) del Comune di Falconara Marittima. CHIARIMENTO REQUISITO DI PARTECIPAZIONE.

Con la presente si informa che è stato pubblicato sul sito on-line del Comune di Falconara Marittima IL CHIARIMENTO RELATIVO AD UN REQUISITO DI PARTECIPAZIONE alla successiva procedura di affidamento dell'incarico di redazione del Piano Urbanistico Generale (PUG) del Comune di Falconara Marittima.

Al seguente link https://www.comune.falconara-marittima.an.it/area letturaNotizia/410054/pagsistema.html è possibile scaricare i seguenti allegati:

- Capitolato;
- Modello_istanza (in formato pdf e in formato word);
- Sintesi Atti di Pianificazione;
- AVVISO_Manifestazione d'interesse;
- CHIARIMENTO REQUISITO di PARTECIPAZIONE;

Distinti saluti

Il Dirigente del 1° Settore Ing. Eleonora Mazzalupi

Copia analogica di documento informatico firmato digitalmente, sottoscritta con firma autografa sostituita a mezzo stampa predisposta secondo le disposizioni di cui all'art. 3 del D.Lgs. n. 39 del 12 dicembre 1993. Il documento informatico, da cui la copia è tratta, è stato predisposto ed è conservato presso il Comune di Falconara.

ARGENTATILO 10/01/2025 12:02:04

(documento informatico firmato digitalmente ai sensi dell'art. 24 D.Lgs. 82/2005 e ss.mm.ii)